

齐鲁晚报昌润·莲城杯报童营销秀

由于缺乏自信,以前憋在家里不愿出门

小报童通过卖报重拾自信心

本报聊城8月5日讯(记者 窦晴) 5日上午,邮储大厅一个高个儿男孩吸引了记者注意,男孩浓眉大眼却显得有些沉默寡言,与周围喧嚣的同龄孩子形成鲜明对比。孩子妈妈有些无奈地说,孩子原本缺乏自信,但自从参加活动后,通过卖出一份报纸,重拾回了满满的自信心。

男孩名叫岳文振,今年12岁,都说这个年龄的男孩叛逆、不好管教,但岳妈妈却叹了口气:“我家孩子跟别人不一样,别的孩子管不住,我家孩子就爱窝在房间不出门!”岳妈妈说,单独在家的岳文振看电视、画画、写作业,过分安静,她甚至有时“赶”儿子下楼去和小朋友玩,

但儿子玩不到半小时就默默回来。“自从上了三四年级,儿子在学业上变得有些吃力,可能因成绩不显眼老师关注少了,儿子越来越不自信,没耐心动不动就烦。”

缺乏认可,导致岳文振自信心不足,与小朋友玩不到一起,这可急坏了岳妈妈。偶然看到街

上有小报童,岳妈妈就“撺掇”着儿子参加。头一天,岳文振突破了自己沉默寡言的性格,两小时内将30份报纸全部卖完,第二天,岳文振多卖了一份报纸,这一份却足够让他感到进步的快乐。岳妈妈说:“孩子在学习上没自信,也没心思进步学习了。我就想通过小报童,告

诉孩子,只要你努力,就肯定会进步!”

岳文振的进步也出乎了妈妈的意料,每天领报很积极,卖报再苦也不放弃,且明显看上去比以前精神许多,还喜欢跟妈妈聊天。通过卖报,让岳文振生出一份自信,他自己也说,一定会坚持到小报童最后一天!

不少小报童已经报节目了!

孩子们抓紧报名吧,展示自我的机会来了!

本报聊城8月5日讯 首期“昌润·莲城”杯报童营销秀已经圆满结束,第二期营销秀活动也要接近尾声了,营销秀颁奖典礼即将举办,小报童们已经开始报名了。孩子们抓紧报名吧,展示自我的机会来了!抓紧时间来报名,只要有才艺就尽情地展示吧!报名电话:8451234。报名地址:齐鲁晚报·今日聊城编辑部(兴华西路古楼街道办事处2楼)。

5日,小报童王世聪和王世鹏报名表演双人舞,孩子的妈妈特别支持,准备在家多训练,争取让孩子有好的表现。小报童高加睿非常喜欢弹古筝,这次她要展示一下古筝风采。

在即将结束的报童营销秀

中,孩子表现出了非凡的毅力,不少孩子身怀绝技,拥有才艺,为了给孩子们一个展示自我的平台,“昌润·莲城”杯报童营销秀将在第二期活动结束后,举办隆重的颁奖典礼,典礼上要为获奖小报童颁奖,同时举办演出。

不管你有舞蹈特长、歌唱天赋,或是能跳街舞、有武术功底,都可以报名在颁奖典礼上展示一下,让一起卖报的小伙伴们看看你的小绝活儿。首期小报童抓紧时间报名吧!筛选节目时间另行通知。

报名电话:8451234。

报名地址:齐鲁晚报·今日聊城编辑部(兴华西路古楼街道办事处2楼)。



本报小报童在街头卖报。

卖报赚钱买新书捐给福利院孤儿

本报聊城8月5日讯 在闸口附近,记者观察到一个小报童一直不停地在向路人推销报纸,路口没人时,他就跑到附近餐厅去推销,似乎很急切地想要卖报。

小报童名叫雷家祥,今年九岁,小学四年级。他说:“我想用卖报纸的钱买一些新书,再把我已经看完的书一块送给福利院的孤儿们。我感觉,他们没有爸妈陪在身边很可怜,我想

用自己挣的钱来帮助他们,为他们尽我的一份力。”

雷家祥的奶奶说,孙子他每天做作业到很晚,早晨5点左右就起,从未有怨言。而且通过这几天卖报,孙子改变很大,变

得主动,且知道挣钱的不易,也不舍得花钱了。“就像昨天去逛超市,他最爱吃的是那种25元的雪糕,但他没舍得买,他说25元我得卖多少份报纸啊。”奶奶说话时,满是欣慰的笑容。

报童家长每天领报还义务捡垃圾

本报聊城8月5日讯 第二期暑假营销秀已进行到第九天,几乎每天在邮局领报时都会看到一个报童的妈妈在邮局门外义务捡垃圾,她是小报童高子涵的妈妈。高妈妈说,捡垃圾是举手之劳,更为了给孩子做好榜样。就像这次参加活动一样,她很支持孩子。认为这是一次难得的“挫折教育”。

这几天在领报期间,有时

在邮局门外会有一些垃圾,高妈妈二话不说,默默地捡起来,一些家长和报童见状也会顺手捡起身边的垃圾。有的家长还专门拍下照片,表扬这位家长。而高妈妈却说,捡垃圾只是举手之劳,她是为了给孩子做好榜样。

“从孩子卖报过程中,我总结了孩子身上的一些问题,当他兴冲冲跑向行人,问人家要不要报纸时,如果行人表示

不要,他立刻就把失望挂在脸上。而每次推销报纸失败时,都会问我,他们为什么不买我的报纸,并且有时会把报纸摔在地上说,我不想卖了。”高妈妈坦言,她这才了解,是平时太过于鼓励和夸奖孩子,而没有给与孩子过多的“挫折教育”,让孩子面对挫折时不知道如何处理,不会坦然面对。

“特别感谢《齐鲁晚报》能

够举办这样的活动让孩子参与,我觉得孩子在各方面都有了大提高和锻炼,对我也有很大触动。”高妈妈说,刚开始孩子都躲在她身后,通过锻炼,现在能积极主动的上前去问,也学得很礼貌,还有了一定坚韧精神。在竞争如此激烈的今天,如何适应社会是摆在每个人面前的课题,越早接触这个日新月异的社会,就能使孩子更快的适应和发展。



2014暑期营销秀明星榜(第二期)

排名	编号	姓名	总数
1	223	李旺昕	1900
2	259	肖菲	900
3	210	杨一冉	840
4	209	齐凤冬	620
4	224	王紫慧	620
4	233	韩王鑫	620
7	221	孙振扬	600
7	238	刘若涵	600
9	217	吕玉凡	550
10	211	张思源	480
10	219	郑守庆	480
12	208	杜德鑫	430
12	244	张帅	430
14	262	丁可欣	420
15	182	李丰兆	400
15	234	杨子晗	400
15	251	王世聪	400
15	255	王世鹏	400
19	201	雷家祥	390
20	248	刘沁楠	380
21	220	高昕宇	360
22	200	张雨乐	350
22	216	李彤彤	350
22	269	高艺涵	350
22	278	王天露	350
22	287	张淼鑫	350
27	252	张佳艺	330
27	261	李皓天	330
28	239	高加睿	320
28	271	程义鹏	320

整理 记者 刘云菲 实习生 马义强
截至5日总销量(注:试卖成绩不计入总数)

文/本报记者 刘云菲
实习生 马义强 冯秀颖 肖兰兰
片/本报记者 李军 实习生 冯秀颖
(除署名外)

家长有话

孩子受挫折可促成长

真的很感谢齐鲁晚报和邮局联合举办的小报童暑假营销秀活动,给了孩子一个特别好的锻炼机会。现在的孩子大都是独生子女,对他们的要求家长基本上都是求必应。通过这次卖报纸的活动,可以让他受一点挫折历练,因为并不是每个人都会满足你的要求,被拒绝之后能继续坚持才是最大的进步。

当问到他赚了钱想做什么时,儿子毫不犹豫地说了:“给姥姥买礼物。”姥姥平时很疼爱他,在关键的时候,他也首先想到姥姥,证明孩子有感恩的心。

自从参加卖报活动后,他都不舍得乱花钱了。比如有次去超市,我要给他十块

钱,他就要了五块,而且连他平时最爱喝的饮料都没舍得买,只要了一瓶水。孩子很活泼好动,爱交朋友,他有时候卖完还会主动帮其他的小朋友卖。有一次被他帮助的小朋友给了他5毛钱,说要谢谢他,我告诉他朋友之间需要帮助,既然是朋友怎么能要报酬呢。他点点头,马上把钱还给了他的朋友。

在儿子卖报的过程中,我们之间增进了感情,也相互了解了很多,我也认识到了以前从来没有发现的孩子热心、善良的一面,所以我每次都会陪在儿子身边,看着他卖报纸,看着他的成长与进步,这真的是个很好的机会。

(小报童李丰兆的妈妈)

卖报心得

只要有信心就能成功

暑假我天天在家写作业,一天我妈妈的学生来家里串门,她说,她上小学暑假时到齐鲁晚报当小报童,从中学到很多知识,学会了人际交往。听了这些,我也想当小报童,妈妈说:“报童非常不容易,无论严寒酷暑,还是刮风下雨,当天报纸必须卖出去,你能做到吗?”我向妈妈承诺:“保证做到”。于是妈妈给我报了名,当晚我兴奋不已,脸上都笑出了花儿。

第二天,天刚蒙蒙亮我就起床了,到邮局门口还不到5点,但我来的不是最早,我排了第五号。因为是第一天,免费给了30份报纸,我和妈妈到五星广场卖报。我迫不及待地吆喝:

“卖报了……”不一会嗓子便开始冒烟,边卖边说:“卖出一份,我伤心极了。我突然发现不远处一位小朋友也在卖报,可他边走边卖,我灵机一动,“对,我也这样做”。

我手里拿着几份,其余的放进书包,边走边卖。我想一位老奶奶推销报纸,她买了一份,这可是我卖出去的第一份报纸,我连忙说谢谢。可接下来并不顺利,我很着急,怕报纸卖不出去,但我已经选择了,就不能退缩,在心里为自己加油。最后我终于把报纸卖完了,我为此感到骄傲,我也明白了一个道理:无论做什么事只要有信心都能成功。

(小报童 高艺涵)